



Αγαπητέ Μεριδιούχε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα σχετικά με τη συμμετοχή σας στο εδρεύον στο Λουξεμβούργο αμοιβαίο κεφάλαιο Piraеus Invest, μερίδια του οποίου έχετε αποκτήσει μέσω της εταιρίας μας Πειραιώς Asset Management ΑΕΔΑΚ και της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε.:

Εντός του έτους 2018 ολοκληρώθηκε η ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία του Λουξεμβούργου των διατάξεων της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2015/849/ΕΕ σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, οι οποίες έχουν πλέον τεθεί σε πλήρη ισχύ. Ειδικά ως προς την εφαρμογή των ανωτέρω νέων διατάξεων στον χρηματοπιστωτικό τομέα, έχει εκδοθεί από την αρμόδια Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς του Λουξεμβούργου (CSSF) και εφαρμόζεται η υπ' αρ. 2017/650 Εγκύκλιός της. Διευκρινίζεται δε, ότι η ανωτέρω Ευρωπαϊκή Οδηγία έχει ενσωματωθεί και στην ελληνική νομοθεσία με τον ν. 4557/2018.

Στο πλαίσιο συμμόρφωσης με τη νέα νομοθεσία τόσο της εδρεύουσας στο Λουξεμβούργο εταιρίας Piraеus Asset Management Europe S.A. ("PAME"), η οποία διαχειρίζεται το αμοιβαίο κεφάλαιο Piraеus Invest, μερίδια του οποίου έχετε αποκτήσει, όσο και της εταιρίας European Fund Administrator S.A. ("EFA"), η οποία εδρεύει, επίσης, στο Λουξεμβούργο και έχει αναλάβει να τηρεί το μητρώο μεριδιούχων του Α/Κ Piraеus Invest για λογαριασμό της PAME και, προκειμένου, να διασφαλιστεί η πληρότητα των προβλεπόμενων στοιχείων και εγγράφων σχετικά με τη συμμετοχή σας στο ανωτέρω Α/Κ, κρίνεται απαραίτητη η εκ μέρους σας συμπλήρωση και υποβολή ειδικού ερωτηματολογίου – έντυπου πληροφοριακών στοιχείων.

Το ανωτέρω ερωτηματολόγιο – έντυπο πληροφοριακών στοιχείων είναι απαραίτητο να συμπληρωθεί τόσο από εσάς τον ίδιο – ως κύριο δικαιούχο των μεριδίων του Α/Κ Piraеus Invest- όσο και από όλους τους συνδικαιούχους των μεριδίων, εφόσον συντρέχει τέτοια περίπτωση, ώστε να διασφαλιστεί ότι όλες οι προβλεπόμενες από το ισχύον στο Λουξεμβούργο δίκαιο πληροφορίες σχετικά με τα προσωπικά σας στοιχεία και τη συμμετοχή σας στο Α/Κ Piraеus Invest έχουν συλλεγεί από τις εταιρίες PAME και EFA και τηρούνται νόμιμα, σύμφωνα με τη σχετική υποχρέωσή τους.

Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή σας στο γεγονός ότι ενδεχόμενη παράλειψη συμπλήρωσης και υποβολής του ανωτέρω ερωτηματολογίου – έντυπου πληροφοριακών στοιχείων εκ μέρους του κυρίου δικαιούχου ή των συνδικαιούχων των μεριδίων του Α/Κ Piraеus Invest θεωρείται εξαιρετικά πιθανό ότι θα δημιουργήσει πρόβλημα είσπραξης του προϊόντος ρευστοποίησης των μεριδίων σας σε περίπτωση υποβολής στο μέλλον αίτησης εξαγοράς τους είτε από εσάς είτε από οποιονδήποτε εκ των συνδικαιούχων.

Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω και προκειμένου αφενός μεν να εφαρμοστούν οι προβλέψεις της ως άνω ισχύουσας νομοθεσίας που διέπει τη συμμετοχή σας στο Α/Κ Piraеus Invest, αφετέρου δε, να προστατευθεί πλήρως το δικαίωμά σας σε είσπραξη, χωρίς καθυστέρηση και τυχόν πρόσθετες διαδικασίες, του προϊόντος εξαγοράς της επένδυσής σας, οποτεδήποτε στο μέλλον θελήσετε, παρακαλούμε να προσέλθετε άμεσα τόσο ο ίδιος όσο και όλοι οι συνδικαιούχοι των μεριδίων που κατέχετε, σε οποιοδήποτε κατάσταση της Τράπεζας Πειραιώς επιθυμείτε, προκειμένου να συμπληρώσετε και να υποβάλετε το ανωτέρω ερωτηματολόγιο – έντυπο πληροφοριακών στοιχείων.

Διευκρινίζεται ότι η ανωτέρω διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής του ερωτηματολογίου – έντυπου πληροφοριακών στοιχείων μπορεί να διεκπεραιωθεί είτε από όλα τα καταστήματα της Τράπεζας Πειραιώς κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με μόνη την εκ μέρους σας επίδειξη της αστυνομικής σας ταυτότητας ή διαβατηρίου, είτε από τον προσωπικό σας Private Banker, στο Private Banking. Το ίδιο ισχύει και για καθέναν εκ των συνδικαιούχων των μεριδίων του Α/Κ.

Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι τα Έντυπα των Βασικών Πληροφοριών για τους Επενδυτές (KIIDs) των sub funds του Α/Κ Piraеus Invest, στην ελληνική γλώσσα, καθώς και το ενημερωτικό του δελτίο, στην αγγλική γλώσσα, είναι διαθέσιμα



χωρίς χρέωση στην έδρα της ΡΑΜΕ στο Λουξεμβούργο, σε οποιοδήποτε κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς στην Ελλάδα και στην ιστοσελίδα <http://www.piraeusaedak.gr/>. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στην Πειραιώς Asset Management ΑΕΔΑΚ.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση και τη συνεργασία, την οποία θεωρούμε δεδομένη.

Για την εταιρία
Πειραιώς Asset Management ΑΕΔΑΚ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ